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ATA DA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata  da  décima  oitava  reunião  extraordinária  do 
Colegiado do Curso de graduação em Medicina, realizada 
no  dia  21  de  maio  de  2021,  às  15h00min,  via  web 
conferência (devido à pandemia de Covid-19)

Aos  vinte  e  um  dias  do  mês  de  maio  de  dois  mil  e  vinte  e  um,  às  quinze  horas  por  via 
webconferência,  reuniram-se  os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  graduação  em 
Medicina  devidamente  convocados:  Prof.  Carlos  Alberto  Severo  Garcia  Júnior,  Prof.  Fábio 
Almeida Morais, Profa. Iane Franceschet de Sousa, Prof. João Matheus Acosta Dallmann, Profa. 
Josete Mazon, Profa. Maíra Cola, Profa. Maruí Weber Corseuil Giehl, Profa. Roberta de Paula 
Martins, Profa. Rosane Silvia Davoglio, e os discentes Maria Eduarda Coelho Cordeiro, Murilo 
Evandro de Melo e Daniel Nunes de Mello, sob a Presidência da profa.  Flávia Corrêa Guerra, 
coordenadora  do  Curso  de  Graduação  em  Medicina,  que  cumprimentou  a  todos  e  havendo 
quórum, deu por aberta à reunião. A profa. Flávia apresentou para apreciação o seguinte item de 
pauta, na seguinte ordem: Item 1: Aprovação da Ata da 27ª Reunião Ordinária do Colegiado 
de  Curso.  Item 2:  Aprovação da  Ata  da 17ª  Reunião  Extraordinária  do  Colegiado  de 
Curso. Item 3: Aprovação dos Planos de Ensino referentes ao Semestre 2021-1 que não 
foram aprovados na reunião anterior. Item 4: Discussão e aprovação das quebras de pré-
requisito para o semestre 2021-1. Item 5: Apreciação, discussão e deliberações a respeito de 
um  Projeto  de  Curricularização  da  Extensão.  A  pauta  foi  aprovada  por  unanimidade. 
Passaram então  a  discussão do  item 1:  Aprovação da Ata da 27ª  Reunião Ordinária  do 
Colegiado de Curso.  A professora Flávia fez a correção do número da ata a ser aprovada. O 
correto é “aprovação da ata da 26ª reunião ordinária do colegiado de curso”. A ata foi aprovada 
por unanimidade. Item 2: Aprovação da Ata da 17ª Reunião Extraordinária do Colegiado de 
Curso. A ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida passaram ao item 3: Aprovação dos 
Planos  de  Ensino  referentes  ao  Semestre  2021-1  que  não  foram aprovados  na reunião 
anterior. O professor Fábio explicou que o NDE já havia aprovado os planos de Habilidades e 
Humanidades  I  e  II  e  que  foi,  apenas,  acrescentado  a  recomendação  de  nota  informativa 
conforme  ofício 003/2021/PROGRAD/SEAI. Foi apresentado também, o plano de ensino do 
Módulo Comunidades II. Os planos foram aprovados por unanimidade.   Item 4: Discussão e 
aprovação das quebras de pré-requisito para o semestre 2021-1.  A coordenadora do curso 
explicou  que  com  a  impossibilidade  de  realização  de  aulas  práticas  presenciais  devido  à 
pandemia, os alunos não estão concluindo as disciplinas, ficando com menção P no seu histórico 
de graduação. Porém, precisam ser autorizados a cursar as disciplinas avançadas até que se possa 
realizar as aulas práticas pendentes. A sugestão da coordenadora é autorizar a quebra de pré-
requisito do Módulo Habilidades e Humanidades II, IV e VI e Módulo Sequencial II, IV e VI. 
Após discussão as quebras de pré-requisitos foram excepcionalmente quebradas para este caso e 
para  o  semestre  2021.1  Item  5:  Apreciação,  discussão  e  deliberações  a  respeito  de  um 
Projeto  de  Curricularização  da  Extensão.  O  professor  Fábio  explicou  o  que  é  a 
curricularização da extensão e que é  uma normativa  recebida  do MEC. Ele informou que o 
assunto foi discutido em NDE e que foi criada uma comissão para estudar o assunto e trazer 
sugestões para implementação. Os professores designados pelo NDE foram a professora Iane e o 
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professor  Fábio  que  ficaram  encarregados  de  convidar  a  professora  Melissa,  pelo  seu 
envolvimento na criação do curso e a professora Juliana que será convidada à coordenadora de 
extensão. O professor Fábio também apresentou um documento que começou a escrever sobre o 
assunto.  Foi encaminhado pelo colegiado do curso que o professor Fábio compartilhe o link 
deste documento para que todos possam contribuir  e que seja enviado um e-mail  a todos os 
professores  do  curso  solicitando  suas  contribuições.  Por  fim,  não  havendo  mais  nada  a  ser 
discutido, a Professora Flávia Corrêa Guerra agradeceu a presença de todos e deu por encerrada 
a  reunião,  da  qual,  para  constar,  eu,  Giane  de  Farias  Pereira  Santana,  Assistente  em 
Administração da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 
assinada pelos presentes. Araranguá, 21 de maio de 2021.
Prof. Carlos Alberto Severo Garcia Júnior
Prof. Fábio Almeida Morais
Prof. Flávia Corrêa Guerra
Prof. Iane Franceschet de Sousa
Prof. João Matheus Acosta Dallmann
Prof. Josete Mazon
Prof. Maíra Cola
Prof. Maruí Weber Corseuil Giehl
Prof. Roberta de Paula Martins
Prof. Rosane Silvia Davoglio
Disc. Daniel Nunes de Mello
Disc. Maria Eduarda Coelho Cordeiro
Disc. Murilo Evandro de Melo
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